10.

11.

Bevezet matematika 7.

. Oldja meg a kovetkezG egyenleteket a valos szamok halmazan!

(a) 822 =531 (b)2?—(2v2-1)z—(2V2+1) =0  (c) (z+3)>—(z+2)* =19
(d) 9772 +26-3"1 =1 (e)lgt =2—1g25  (f) 2lgZ +1g(5V"+1) =Ig(5!VF +5)

2
(g) 2% = 100022 (h) (22 +1)!s@=+D=3 — 0 01 (i) logs[1 + logy (1 + 3log,z)] = 1

Oldja meg a kovetkezs egyenlGtlenségeket a valos szdmok halmazéan!
(a) = <3 (b) V15 —z <2 (c) VIb—x >z (d) Ve >« (e) 1<z
() z<z  (®3<9  (M)(E=9  (logr<9  (j)logiz<9

Oldja meg a kiovetkezs paraméteres egyenleteket! (A paraméter a, az ismeretlen z.)

(a) 34 ax = 2(x + 4) (b) = =a+1 (c) &= =2r—a

z—a a+1
A p paraméter mely értékeire van a kovetkez6 egyenleteknek negativ gyokiik?

(a) 2- =4—p (b) 6(2+ ) = px (¢) pr> = Tx+2=0

z—1

. A k mely értékeire lehet a 222 + x + k polinombol az (z + 3)-at kiemelni?

Oldja meg a kovetkezs egyenlGtlenségeket a valos szdmok halmazéan!

(a) 22 —42—5>0 (b) > —4x+5 > 0 (¢) x> —4z+5 < 0 (d) —z?+42+5 >0
() —2? =20 -1<0  (f) =2 <0 (g EH<1 (h) =2 <1

(i) 2% < |z| () Ve +6>2—6 (k) |z +6| >x+6

Oldja meg a kdvetkezd egyenletrendszereket!

(a) 2 4+5-TV =1, 22 =37 =-1

(b) logsx + logsy = 1, 27 —4.8Y=0

(¢) 2% + y? = 80, Ty = 32

Ha egy téglalap révidebb oldaldt 3cm-rel meghosszabbitjuk, akkor olyan négyzetet ka-

punk, amelynek teriilete 24cm?-rel nagyobb, mint a téglalap teriilete. Mekkorak a téglalap
oldalai?

A 3,6m magas lépcsGhazban 3-mal tobb lépcs6t kellene elhelyezni, ha minden 1épcsé
magassaga 4cm-rel kisebb volna. Hany lépcs6je van a lépcséhaznak?

Egy raktar alaprajza téglalap, amelynek kiils6 hossza 21m, szélessége 10m. A raktar belss
alapteriilete 180m?. Milyen vastag a raktar fala?

Egy derékszogii haromszog keriilete 24cm, teriilete 24cm?. Mekkorak az oldalai?



